

滨海县领导来我县考察

本报讯 3月15日，滨海县委常委、组织部部长申建春带队来我县，考察抓党建促乡村振兴、党建引领基层治理、推进产才融合、干部队伍建设等方面工作。县领导孙红、孙振宏、夏正军陪同。

申建春一行先后来到县产才融合创新中心、“梧桐苑”人才公寓、高作镇西南片区集体领办项目区、九龙口镇收成村党群服务中心、县党性教育基地、沙庄古镇、县委党校等现场，详细了解我县新型农村社区建设、基层党员干部教育、红色文化资源整合、党员干部教育基地打造等情况。他们表示，进一步深化与我县交流合作，学习借鉴先进经验，为经济社会高质量发展提供坚强组织保障。

县委常委、组织部部长孙红希望通过考察交流活动，推动两地组织部门进一步加强沟通，互促共进，共同提升，不断把党的建设和各项事业推向前进。

王凯

市老龄协会工作会议在我县召开

本报讯 3月16日，市老龄协会工作会议在我县召开，总结老龄协会2022年工作，对2023年工作要点作部署要求。市人大常委会原副主任曹桂英，市老龄协会会长徐安平，县领导乔宗华、周戌出席活动。

县委常委、宣传部部长乔宗华在致辞中表示，将以此次活动为契机，深入实施积极应对人口老龄化国家战略，把积极老龄观、健康老龄化理念融入经济社会发展全过程，大力弘扬中华民族敬老孝亲的传统美德，以老年人养老服务、健康服务、社会保障、社会参与、权益保障等为重点，推进老年服务品质加快提升，不断增强老年人获得感、幸福感、安全感。

会前，与会人员参观九龙口老年康养基地。

陶楠

中国农业银行总行来我县调研

本报讯 3月16日，中国农业银行总行信用审批部三农信用审查处处长贺鹏带队来我县，进行高标准农田项目贷后评价。县领导王玮、周戌参加。

贺鹏一行实地察看高作镇高标准农田项目，了解项目建设、工程质量、后续管护责任落实等情况。他希望我县做好农田建设工程常态化检查，掌握工程运行状况；建立健全管护机制，落实管护人员和管护费用；继续完善高标准农田资金监管工作，保证项目资金合规运行。

王凯

住房公积金建湖管理部

道德讲堂倡导勤俭节约

本报讯 “谁知盘中餐，粒粒皆辛苦！从节约每一度电开始、从节约每一滴水开始、从节约每一粒粮食开始……”3月15日，盐城市住房公积金建湖管理部举办以“厉行节约 反对浪费”为主题的道德讲堂活动，弘扬中华民族勤俭节约的传统美德，厚植节约光荣、浪费可耻的生活理念。

住房公积金建湖管理部根据实际，以道德讲堂为依托，以榜样示范为引领，通过唱勤俭节约歌、看宣传短片、讲勤俭故事、诵勤俭经典、谈生活感悟、送吉祥祝福等倡导文明新风。大家纷纷表示，勤俭节约不是抠门，更不是小气，是中华民族传统美德，将从自身做起，把中华民族传统美德传承好、发扬好。

海南初中开展学雷锋志愿服务

本报讯 为弘扬雷锋精神，推动雷锋精神深入人心，3月7日，海南初中组织学生志愿者来到秉文路、钟兴路，开展“清洁家园”学雷锋志愿服务活动。

活动中，志愿者有的清扫落叶和垃圾，有的捡拾地上的烟头，有的铲除电线杆上的小广告……通过这次活动，同学们深刻体会到，学雷锋不仅仅是一句口号，更是一种实实在在的行动，应该在学习和生活中努力发扬雷锋精神，把温暖和爱心传递到世界的每个角落。

陈学华 刘仁道 王晓军

抢抓发达镇行政管理体制改革试点契机

上冈镇高点定位推进高质量发展走在前

本报讯 被确定为全省第二批经济发达镇行政管理体制改革试点以来，上冈镇按照“高点定位、科学谋划、精心安排、有序推进”总体要求，砥砺创新，聚力跨越，加快实现经济社会高质量发展。

聚焦新型产业，增强发展活力。聚力推进产业体系建设，重点打造以高端装备为主体，侧重汽车部件，协同发展电子信息、新能源等“1+2”产业体系，一大批新兴重大项目落地集聚。今年以来，招引超亿元项目9个，其中超100亿元项目1个，超10亿元项目2个，超5亿元项目2个。该镇抢抓市城北一体化发展战略部署，加快融入主城区。目前，盐阜快速通道正在快速建设，上冈新城建设深入推进，新城概念规划和控制性规划已完成，总投资14.5亿元的榆西安置房、大团安置房正在建设，预计今年底交付。滨河路景观廊道工程竣工通车，基础设施建设、产业招商等工作正在有序推进。在打造新城的同时，同步推进老城改造，老镇区有机更新规划、上冈老街保护与复兴规划已初步完成，在保持整体格局不变的基础上，分步推进老镇区整体保护与有机更新，保留老镇区的烟火气与“千年古镇”的风貌特色。

提升服务效能，改革稳步推进。健全组织架构。该镇按照精简统一效能原则，对镇党政机构和事业单位

进行优化调整、归类整合，实行扁平化管理。综合设置“一办八局”，职责明确清晰，分工科学合理，效能显著提升。推进审批改革。稳步推进45项赋权事项划转交接，原镇属9个单位和驻镇9个部门全部集中至行政审批局，实行“一口受理、一窗通办”政务服务新模式，整合审批事项、简化审批流程，申请材料减少45%，办理环节压减30%，办理时限缩短50%，集中受理事项124项，年办件量达4万余件。推进“一业一证”改革，将多个行政审批事项集合为一张行业综合执照证，实现“一证准营”。成功创建省级“15分钟医保公共服务圈”示范点。依托“互联网+政务服务”，建设45个村（社区）便民服务站，强化镇村两级联动“一窗办”，形成“村（社区）窗口综合受理、镇窗口统一出件、村（社区）窗口发证”的流程，实现政务服务网络全覆盖。创新执法模式。整合原“七站八所”执法力量和执法资源，设立综合执法局，强化组建执法队伍，承接上级9个部门234项综合行政执法事项，实现一支队伍管执法。严格落实行政执法三项制度，推行“双随机一公开”执法检查模式，推进职能部门与综合执法局之间信息互通、资源共享，率先在全省推行无人机巡查，指挥中心全程掌握行动轨迹、现场执法情况，实现监管全覆盖、全天候、无盲区。

成果共建共享，创新治理方式。强化镇村治理。全镇45个村（居）划分为188个网格，配备专兼职网格员225名，明确网格员职责清单，落实工作责任，规范网格化治理。网格员人手一部移动终端，及时将群众投诉、举报、网格舆情等社情民意发送至平台，实行闭环管理，最大程度实现问题和矛盾在第一时间发现、处置和反馈。集中指挥调度。以网格化管理为依托，高标准建设综合指挥调度中心，配备3名专职座席员，相关专网、各类视频和292个探头全部接入指挥中心，治安、交通、环保、政法综治、12345等各类专业监控网络全部接入，集成行政审批服务、综合行政执法、日常监测系统，实现信息汇聚、跟踪督查、派处处置、统一调度、绩效考核和监督问责一体化。重抓环境改善。深入推进“三河”整治，清理黄沙港滞留船只，整顿通榆河沿线1000米范围内养殖场，全力打造串场河风光带。扎实开展“清水上冈”五年行动，分类推进河流整治。突出民生保障优先、社会保障普惠，扎实开展特殊困难群体救助帮扶行动，去年以来，为43名贫困白内障患者进行免费复明手术，向低保人员、特困人员、孤困儿童等特殊群体发放救助金150多万元，有力提升他们的生活水平，不断扩大服务保障覆盖面。

骆旭阳 柏鹏飞 王乃定



提高甄别能力 打击假冒伪劣



牢记嘱托感恩奋进书写高质量发展新篇章

（上接第一版） 积极展现建湖作为，在学习中找准中央工作要求与建湖发展实际的结合点，坚持学思用贯通、知信行合一，积极发挥主观能动作用，结合实际、精准发力，确保圆满完成全年各项工作目标任务，奋力跑出跨越赶超加速度，努力为全省、全市高质量发展提供更多建湖经验，作出更多建湖贡献。

祁从峰要求，要把全国两会精神特别是习近平总书记重要讲话精神，转化为奋进新征程、谱写新篇章的强大动力，切实把全部心思和精力集中到既定发展策略和目标任务上来，进一步绘制“施工图”、定好“时间表”，以“咬定青山不放松”的坚韧、“不破楼兰终不还”的毅力，一步一个脚印把美好蓝图变成现实模样。

要重抓工业强县，始终坚持工业强县不动摇，大力实施工业企业能级提升行动，更加重视民营经济发发展；重抓城乡融合，科学做好老城有机更新、新城开发建设，全力打造宜居宜业和美乡村；重抓改革开放，更好发挥有效市场和有为政府作用，积极对接重大国家战略，深入实施“科技创新提升年”活动；重抓绿色发展，主动融入江淮生态经济区和里下河生态经济示范区建设，积极推进淮杂“非遗”与湿地“世遗”融合互动；重抓民生保障，深入践行以人民为中心的发展思想，推进平安建湖、法治建湖建设。

祁从峰强调，要争分夺秒冲刺首季开门红，以强

烈的紧迫感、责任感、使命感，全面对标对表各项考核指标，认真做好监测分析研判，梳理薄弱环节和滞后事项，谋定快干加速度、分秒必争赶进度、攻坚克难强调度，以干事创业的激情拼出争先进位的速度，全力冲刺首季开门红，迈好全年满堂彩第一步。要抢工会战加快项目建设，围绕提升“五率”导向，强化“四位一体”联动，抢抓当前有利时节，坚持挂图作战、抢工会战，把主动靠前服务、及时跟进服务、精准精细服务贯穿项目建设全过程，锚定省市县重大项目、市家家到拟观摩项目，强化要素保障，统筹做好新阶段疫情防控、文明创建、安全生产、信访稳定等各项重点工作。

廖亮

移风易俗引领风尚 文明新风润泽城乡